南京邮电大学 2015/2016学年第 2 学期

《 数字电路与逻辑设计B 》期末试卷（A）答案
一、填空题（每空1分，共16分）

1. （11001）2   （31）8     0101 0101

2. 
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3.  0   1

4. 组合逻辑

5. 空翻

6. 16

7. 逻辑冒险  功能冒险

8. 4  8

9. 字扩展   位扩展

二、选择题（每题2分，共12分）

1.B   2. B  3.C   4.B   5.C  6.B
三、共6分

卡诺图填写正确2分，卡诺圈正确2分，最简与或式正确2分。
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四、共6分
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     2分

T型触发器的逻辑功能或翻转触发器TFF的逻辑功能。1分

波形图如下：3分
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五、共10分

    真值表填写正确5分，设计图正确5分。
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六、共10分    真值表填写正确5分，设计图正确5分（符号用圆点或(均算对）。
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七、共10分

状态转移表正确得7分，序列信号正确得3分。
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结论：输出序列信号为0001011101。
八、共12分

次态方程：3分
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状态转移图：5分


[image: image13]
同步（1分）Moore型（1分）时序电路，六进制计数器（2分）。

九、共10分

状态转移表正确得5分，模长的结论正确得5分。

考虑到数据端口和输出端口的排序问题，以下三种答案均算对。
答案一：
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该计数器的模长为10。 

答案二：
[image: image15.png]



该计数器的模长为1。 

答案三：
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该计数器的模长为3。 

十、共8分

卡诺图填写正确3分，圈法正确2分，表达式正确3分。
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